

Berichtigungen:

Jahrg. XVI, No. 2, S. 155, Z. 16 v. o. ist auch die Formel des Pyrofosfats:

$\text{Th P}_2\text{O}_7 + 2 \text{H}_2\text{O}$ einzuschalten.

- » » » 2, » 155, » 18 v. o. lies: »besonders« statt »sonderbar«.
- » » » 2, » 155, » 23 v. o. lies: »und« statt »ohne«.
- » » » 2, » 159, » 16 v. o. lies: »0.4536« statt »0.4539«.
- » » » 2, » 161, » 22 v. o. lies: »247.06« statt »248.04«.
- » » » 2, » 161, » 1 v. u. lies: »14.57« statt »14.47«.
- » » » 2, » 161, » 11 v. u. lies: »0.0551« statt »0.0557«.
- » » » 2, » 161, » 13 v. u. lies: »186.78« statt »186.75«.
- » » » 2, » 162, » 1 v. o. lies: »Calorien« statt »Calonien«.
- » » » 2, » 162, » 8 v. o. lies: »0.02757« statt »0.02787«.
- » » » 2, » 163, » 2 v. o. lies: »Zr O₂« statt »Zr₂«.
- » » » 12, » 1878, » 10 v. u. lies: »Apscheron« statt »Apseheron«.
- » » » 12, » 1879, » 1 v. o. lies: »im Erdöl von Baku« statt »im Erdöl«.
- » » » 17, » 2843, » 22 v. u. lies: »blauer« statt »brauner«.
- » » » 17, » 2845, » 15 v. u. lies: $\text{N} \begin{array}{l} \nearrow \text{Cl} \\ \text{---} \text{C}_6\text{H}_2 \cdot \text{Br}_2 \cdot \text{O} \\ \text{---} \end{array}$
statt $\text{N} \begin{array}{l} \nearrow \text{Cl} \\ \text{---} \text{C}_5\text{H}_2 \cdot \text{Br}_2 \cdot \text{O} \\ \text{---} \end{array}$.
- » » » 17, » 2846, » 16 v. u. lies: »6.12« statt »5.95«.
- » » » 17, » 2847, » 15 v. u. lies: »Letzteres« statt »Ersteres«.
- » » » 17, » 2847, » 11 v. u. lies: »Ersteres« statt »Letzteres«.
- » » » 17, » 2862, » 21 v. o. lies: »β-Naphtochinon« statt »β-Naphtochinone«.
- » » » 17, » 2865, » 19 v. o. lies: »Aethylengruppe« statt »Methylen-
gruppe«.
- » » » 17, » 2868, » 12 v. o. lies: »CH₃COCH₂CH₂CO C₆H₅« statt
»CH₃COCH₂CH₂CO C₄H₉«.
- » » » 17, » 2869, » 9 v. o. lies: »krystallisirt« statt »krystallirt«.

Nächste Sitzung: Montag, 14. Januar 1884 im Saale der
Bauakademie am Schinkelplatz.